
 

 

 TEL AVIV 82/50/12תל אביב   8/*
 בתשובה נא להזכיר                                                                                             

 /10282מס'                                        
 לכבוד 

 
 הפועל כפר סבא

 
 'נערות א-הפועל כפר סבא-נט)מאמן(יוני פו :נגד

 
 
 

עבירה על תקנוני האיגוד ,אי ציות להוראות שופטי המשחקהתנהגות בלתי ספורטיבית, :בגין
 ו8או על הוראה מפורשת

 
 82/00812בית דין   משמעתי  מתאריך:                                                              

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
 עו"ד האוזנר                                  ויזןרעו"ד :                        בהרכב 

 
 

 

 נערות א'-הפועל כפר סבא-נט)מאמן(יוני פן : הנאשם
 
 
 

 החלטה                                        
 

 
על סמך דו"ח השופט ומכתב הנאשם אנו מרשיעים את הנאשם בעבירות המיוחסות לו בכתב 

 האישום.
 

לאור חזרתו של הנאשם מהכפירה באישום שהוגש נגדו ובהתחשב בעברו הנקי ובכך שלא מדובר 
 ₪ . 053בעבירות שנחשבות כלא חמורות, אנו גוזרים עליו קנס כספי בסך 

 אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון. הקנס ישולם תוך חודש מהיום.
 
 
 
 
 
 
 

 (    עו"ד האוזנר-)                                   ויזןר( עו"ד -) 
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